



Во Всеволожске избрана мера пресечения мужчине, обвиняемому в убийстве



По ходатайству следственного органа мужчине, обвиняемому в убийстве, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 21 января 2023 года в бане, расположенной на территории частного дома в городе Всеволожск Ленинградской области обнаружены фрагменты тела в четырёх пакетах. После получения информации на место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя следственного отдела по городу Всеволожск и заместителя отдела криминалистики в составе следователей, следователей-криминалистов, а также сотрудников полиции и экспертов. Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления был задержан мужчина 1967 г.р, которому предъявлено соответствующие обвинение.

Следствием установлено, что 11 ноября 2022 года обвиняемый, находясь в квартире по пр. Некрасова г. Всеволожск Ленинградской области, на почве внезапно возникших, личных неприязненных отношений, вызванных негативной реакцией на причинение потерпевшим телесных повреждений женщине, которая также находилась по вышеуказанному адресу, с целью убийства, нанес потерпевшему один удар колюще-режущим предметом, от чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

последовала смерть потерпевшего на месте происшествия. С целью сокрытия совершенного им преступления, отчленил части тела, поместил в хозяйственные сумки и переместил в помещение бани.

Проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий совершенного преступления.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1760526>